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*As imagens podem diferir do produto real.

Contato

EMAIL TELEFONE CHAT

A nossa equipe especializada de suporte 
técnico está pronta para ajudá-lo. Não hesite 
em entrar em contacto conosco se tiver 
alguma dúvida.

Guia de instalação & vídeo

Digitalize o código QR ou visite: 
https://www.tp-link.com/support/ 
faq/4335/

https://www.tp-link.com/support/
contact-technical-support/

Bem-vindo!
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Conteúdo da Embalagem

1

Ferrolho Placa de 
fixação

Contratesta

Parafusos 
(ST4*25)×2

Parafusos da placa 
de fechadura

(ST4*25)×2

Embalados juntos:

Instale o parafuso e a placa de fixação

TOP



Tamanho real

(M4*7.5)×3

2

Instalar o conjunto exterior

Linha de referência 
para instalação 

Adesiva para 
conjunto exterior

Instalar o conjunto interior

Conjunto 
Interior

Conjunto 
exterior
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Linha de 
referência para 

instalação.
Adesivo para 

montagem 
interna

Placa de 
montagem

Tamanho real

(M4*32)×2

Instale a placa de montagem interior
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Chaves 
×2

Tampa de 
Silicone

Pilhas
AA/LR6 ×4

Guia de Início 
Rápido

Gabarito de 
Medição

guide

Outros



Preparação 
para a

instalação

5



Compatível com fechadura 
de cilindro único

Fecho com alavanca: 
não compatível

Fechaduras integradas 
não compatíveis

Fechaduras de encaixe 
não compatíveis

Verifique a
compatibilidade
1. Verifique o tipo de fechadura existente na 
sua porta.

6



2. Meça a sua porta.
Coloque o gabarito de medição na porta, 
alinhando a sua linha de borda com a borda 
da porta.

7

Espessura
da porta
1-3/8’’ a
2-11/64’’

(35-55 mm)

Distância 
mínima

1-37/64’’ 
(40mm)

Recuo
2-3/8’’ (60 mm)

ou 2-3/4’’ 
(70mm)

Alinhe o gabarito com 
a borda da porta.



Instalação

8



1

Visão geral da instalação

[Porta]

TOP

9

Placa de
montagem

Estrutura
Exterior

Ferrolho

PilhasEstrutura
interior

Capa da
Bateria
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Remova a fechadura atual1

Remova a fechadura e o ferrolho existentes.
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Instale o novo ferrolho.2

TOP

TOP

A Certifique-se de que a 
palavra TOP está para cima.

Embalado 
juntamente com 

o parafuso

Parafusos

TOP

B Se o cubo da trava não 
estiver centrado no orifício 
da porta, gire o parafuso 
para estendê-lo.

TOP

Linha
Central

Torça para 
estender



Instale o conjunto exterior.3

12

TOP

A Coloque o adesivo do 
conjunto exterior na porta 
exterior, alinhando a sua 
linha da borda da porta com 
a borda da porta.
Nota: Escolha a linha da 
borda da porta com base na 
distância do ferrolho.

TOP

B O cabo passa por baixo 
do parafuso.

TOP

C Insira a peça final e os dois pinos nos

TOP

orifícios do 
parafuso e alinhe 
o conjunto 
exterior com o 
adesivo.



Instale a placa de montagem.4

13

TOP

A Coloque o adesivo do conjunto 
interior na porta interior, alinhando a 
sua linha da borda da 
porta com a borda da 
porta.

TOP

Passe o cabo pelo orifício retangular 
da placa de montagem e insira a 
ponta no orifício redondo central.

B

Nota: Escolha a linha da 
borda da porta com base 
na distância do ferrolho.
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C Alinhe a placa de montagem com o adesivo, 
garantindo que as duas pontas do conjunto

TOP

exterior correspondem 
os dois orifícios ao 
lado do orifício
redondo central.
Prenda-o com os
parafusos.



15

Instale o conjunto interior.5

[INTERIOR] A

Ligue o cabo com firmeza. Certifique-se de 
que o lado colorido fica virado para cima.

Não está bem conectadoMarca vermelha voltada 
para cima

Remova a 
tampa da 
bateria.

B
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C

Alinhe a peça traseira 
com o cilindro da chave. 
Fixe o conjunto interior 
à placa de montagem.

D

Gire a trava com o 
polegar para garantir 
que ela retraia 
normalmente.
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E Utilize os três 
parafusos M4*7,5 
fornecidos para fixar 
o conjunto interior.

M4*7.5 Screws
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Instale as baterias.6

A

Insira as pilhas na
estrutura interior,
certificando-se de 
que os terminais 
positivo e negativo 
estão orientados 
corretamente.

B

Recoloque a tampa
deslizando-a para 
baixo. Insira a tampa 
de silicone no orifício 
inferior. Remova
os adesivos.
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Instale a caixa de poeira e a 
placa de impacto.

7

Insira a caixa de poeira e a placa de fechadura no 
orifício de fechadura na moldura da porta e fixe com 
parafusos. Certifique-se de que a profundidade do 
orifício de fechadura seja de pelo menos 1’’ (25,4 mm).

Profundidade 
do orifício de

encaixe 
25,4mm

[Moldura]

Se o ferrolho funcionar 
suavemente sem empurrar ou 
puxar a porta, pode usar a placa 
de fechadura original.
Se precisar empurrar ou puxar a 
porta para um funcionamento 
suave, ajuste a posição da placa 
de fechadura na moldura da porta.

Incluídos na 
embalagem
do ferrolho

Parafusos da 
contratesta



Configuração
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2. Toque no botão       (Adicionar um novo 
dispositivo) na aplicação. Selecione seu modelo. 
Siga as instruções da aplicação para concluir 
a configuração.

1. Obtenha a aplicação Tapo na App Store ou 
Google Play e inicie sessão com o seu ID TP-Link. 
Se não tiver uma conta, crie uma primeiro.

OU

Configure a sua fechadura

O APP Tapo é necessária para utilizar esta 
fechadura. Se esta fechadura foi instalada por um 
profissional (ou por alguém que não seja o 
proprietário da casa), certifique-se de que este 
passo foi realizado pelo proprietário da casa.

Para informações de aspectos de segurança e adequação do 
produto no território brasileiro consulte: www.gov.br/anatel/pt-br/ 
Resolução 680 - ANATEL: “Este equipamento não tem direito à 
proteção contra Interferência prejudicial e não pode causar 
interferência em sistemas devidamente autorizados"

My Home
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Como definir o código PIN
O código PIN deve ser definido no aplicativo 
Tapo, que irá guiá-lo para definir o seu código de 
acesso.

Tapo
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E se a bateria acabar 
enquanto estiver fora?

Ligue a uma tomada elétrica ou a um carregador 
portátil usando um cabo USB para fornecer uma 
fonte de alimentação temporária. Observe que 
esta porta é apenas para alimentação e não pode 
transferir dados.

Desbloqueie com a chave inclusa

Ligue temporariamente a fechadura

5V 



Aparência
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Aparência
Montagem exterior

1

2

3

4

5 3 Botão de toque
Quando este botão é 
pressionado, receberá 
notificações na aplicação.

1 Teclado
Bloqueie/desbloqueie a porta
introduzindo o seu código PIN.

2

5 Porta Type-C de 5 V
Ligue a uma tomada elétrica 
para obter uma fonte de 
alimentação temporária.

Ao introduzir o código PIN 
com dígitos embaralhados, 
pressione este botão para 
confirmar o desbloqueio.
Quando a porta estiver 
destrancada, pressione este 
botão para trancá-la.

Indica o estado de
bloqueio/desbloqueio e o 
estado do dispositivo.

4 Cilindro de bloqueio
Desbloqueie com as chaves 
fornecidas.

Botão:

Indicador:

Botão e indicador de
bloqueio/desbloqueio 
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Montagem interior

1

2
3

4 3

Ligue o Wi-Fi e ligue-se a uma
rede Wi-Fi para controlo remoto.
Desligue o Wi-Fi e controle apenas 
localmente via Bluetooth.
Nota: Quando o Wi-Fi estiver 
desligado, sincronize a hora na 
aplicação sempre que substituir 
as pilhas.

4 Trava de polegar
Gire para travar/destravá a porta.

1 Compartimento da bateria
Insira as pilhas fornecidas para 
alimentar a fechadura.

2 Reinicializar
Mantenha pressionado durante 
5 segundos para redefinir as 
definições Wi-Fi.
Mantenha premido durante 10 
segundos para repor as 
definições de fábrica do
seu dispositivo.

Botão Wi-Fi 
ligado/desligado
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Indicador de bloqueio/
desbloqueio

Especificações
Fonte de alimentação de emergência tipo C: 5 V

Baterias: 4× 1,5 V TAMANHO AA/LR6

Classificação à prova de chuva: IP54 (apenas para a 
montagem exterior)

Vermelho sólido

Amarelo sólido

Azul sólido

Vermelho e verde
piscantes

Situação

Bloqueado; Bloqueio
bem-sucedido

Pronto para configuração

Exibição do 
indicador

Desbloqueado;
Desbloqueio bem-sucedido

Falha no bloqueio/desbloqueio;
Fecho da porta travado;

Demasiadas tentativas de 
introdução do código PIN
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Informação de Segurança

CUIDADO!
Evite substituir uma bateria por um tipo incorreto que possa comprometer a 
segurança. Evite descartar uma bateria no fogo ou num forno quente, ou 
esmagar ou cortar mecanicamente uma bateria, pois isso pode resultar em 
uma explosão. Não deixe u m a bateria em um ambiente com temperatura 
extremamente alta, pois isso pode resultar em uma explosão ou vazamento 
de líquido ou gás inflamável. Não deixe uma bateria sujeita a pressão 
atmosférica extremamente baixa, pois isso pode resultar em uma explosão 
ou vazamento de líquido ou gás inflamável.

CUIDADO!
Risco de incêndio ou explosão se a bateria for substituída por um tipo incorreto

• Não tente desmontar, reparar ou modificar o dispositivo. Se precisar de 
assistência, entre em contacto connosco.
• Não utilize o dispositivo em locais onde os dispositivos sem fios não são 
permitidos.
• Mantenha o dispositivo longe de água, fogo, humidade ou ambientes 
quentes.
• Não coloque perto de dispositivos controlados automaticamente, como 
alarmes de incêndio. As ondas de rádio emitidas por este produto podem 
causar o mau funcionamento desses dispositivos, resultando em um acidente.
• Respeite as restrições relativas à utilização de produtos sem fios em 
depósitos de combustível, fábricas de produtos químicos ou quando 
estiverem em curso operações de detonação.
• Nunca coloque objetos metálicos dentro do produto. Se um objeto metálico 
entrar no produto, desligue o disjuntor e contacte um eletricista autorizado.
• Este produto não se destina a ser utilizado na prestação de cuidados 
médicos. Consulte o fabricante de quaisquer dispositivos médicos pessoais, 
tais como pacemakers ou aparelhos auditivos, para determinar se estão 
adequadamente protegidos contra energia RF (radiofrequência) externa.
• Não utilize este produto em instalações de cuidados de saúde. Hospitais ou 
instalações de cuidados de saúde podem utilizar equipamentos que podem 
ser sensíveis à energia RF externa.
• Certifique-se de usar um carregador portátil ou adaptadores de alimentação 
de 5 V ao ligar temporariamente o dispositivo.
• Quando a temperatura interna estiver abaixo de 0 °C, o dispositivo poderá 
não ser desbloqueado usando códigos PIN devido à capacidade limitada de 
descarga das pilhas alcalinas AA/LR6.
• Temperatura de funcionamento da montagem exterior: -30 °C ~ 70 °C (-22 °F 
~ 158 °F)
Leia e siga as informações de segurança acima ao operar o dispositivo. Não 
podemos garantir que não ocorrerão acidentes ou danos devido ao uso 
inadequado do dispositivo. Use este produto com cuidado e opere por sua 
própria conta e risco.


